## 欢欢喜喜过太年

## 惠济区召开人武部党委第一书记任职大会

# 马军就任惠济区人武部党委第一书记

本报讯 1月29日上午,惠济区召开人武部党委第一书记任职大会。郑州警备区政委白江民,市委组织部县区干部处处长孙晓嘉,惠济区委书记马军等出席。区人武部全体干部职工,区国防动员委员会成员单位领导,各镇(街道)党(工)委书记,全区专武干部,各行政村(社区)党支部书记,民兵分队干部骨干等200余人参加会议。

白江民宣读了马军任人武部党 委第一书记的通知,并颁发任命书。

马军表示,担任惠济区人武部 党委第一书记,将继承和发扬历届 班子的光荣传统,切实抓好党管武 装工作,实现经济建设与武装工作 同发展、同提升。一是牢记职责使 命,做党管武装的"明白人"。坚持 把学习作为"必修课",认真学习 习近平总书记关于国防和军队建设 的重要论述和党管武装法规制度, 不断提高党管武装工作的能力水 平。坚持把武装工作摆在重要位 置,将抓党管武装工作体现在管方 向、议大事、解难题上,确保抓到关 键点、落到最实处,推进党管武装工 作不断迈出新步伐,取得新成效。 二是紧盯强军目标,做党管武装的



"带头人"。聚焦军事斗争准备,突出工作重点,全力提升党管武装的工作水平。积极探索新形势下党管武装工作的特点规律,自觉把后备力量建设纳入全区经济社会发展总体规划,统一部署,统一推进,努力实现协调发展,互促共进。带头落实党委议军会、军事日、第一书记述职等制度,积极参加军事实践活动,做到重要工作亲自过问,重大任务亲自部署,重点问题亲自解决,不断提高党管武装工作的科学化、规范化水平。三是注重军民融合发展,做党管武装

的"贴心人"。扎实组织开展国防教育,丰富国防教育载体,把国防教育纳入党委中心组学习内容、社会教育规划、学校教学课程。有效发挥新闻媒体的导向作用,加强对部队官兵、基层民兵参与经济建设以及急难险重任务的宣传报道。大力营造关心国防、支持部队建设的浓厚氛围。提升双拥共建水平,认真做好军人军属抚恤优待、军转干部安置、随军家属就业等工作,不断巩固军政军民"心连心、同呼吸、共命运"的鱼水深情。记者鲁慧文/图

## 惠济区召开 2018 年度 党建工作责任制述职评议会

本报讯 近日,惠济区召开 2018年度党建工作责任制述职评 议会议。

会上,各镇(街道)党(工)委书记、区教体局党组书记、区住建局党组书记分别就2018年落实基层党建工作、党风廉政建设、意识形态工作情况进行述职。各位区委常委分别进行现场点评,既肯定成绩、给予鼓励,又提出问题、指明不

足,对下一步做好问题整改提出建 议要求。

惠济区委书记马军就抓好 2019年的党建工作强调,自觉增强政治意识,切实提高政治站位, 各级党组织书记要树牢"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到 "两个维护",着力提升政治能力, 严肃党内政治生活,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为 核心的党中央保持一致,真正把政治纪律严起来,把政治规矩立起来。强化主流意识形态,牢牢把控舆论导向。要强化理论武装,开展多层次全覆盖宣讲培训,让党的创新理论飞人寻常百姓家。抓紧抓实基层基础,持续提升党建水平。持之以恒正风肃纪,构建清朗政治生态。扛稳抓牢主体责任,引领推动高质量发展。记者鲁慧

### 惠济区举办迎新春文艺汇演

本报讯 1月28日下午3点,郑州师范学院嵩山学堂内喜气盈盈,"奋进新时代"惠济区2019年迎新春文艺汇演在此举行。

此次汇演融合了独特的惠济文化,气势恢宏的开场舞《春潮涌动万象新》拉开了汇演序幕。音乐表演《亲亲惠济我的家》《童年时光》等节目精彩纷呈,洋溢着欢乐祥和的气氛,给观众带来了一场视听盛宴。根据大运河文化创作的群舞《运河殿脚女》,从小人物运河殿脚女隐忍、坚持、乐观的形象演出了大运河的千年历史,赢得了现场的阵阵掌声。晚会在歌舞《我们的中国梦》中落下帷幕。

记者 鲁慧通讯员 刘娇/文 连敬春/图



#### 区交通运输局 四大攻坚行动保障群众安全出行

本报讯 临近春节,群众 出行和大型群众性活动人流、 车流较集中,交通运输量大, 交通事故易发多发。近日,惠 济区交通运输局认真贯彻落 实省、市、区安全生产会议精 神和相关领导讲话精神,深入 开展"大暗访大排查大整治大 执法"四大攻坚行动工作,主 要以下几个方面着手:

一是领导重视,全面部署。根据上级文件精神,结合安全监管工作实际,拟定局四大攻坚行动方案,明确攻坚行动目标、攻坚行动范围和重点,明确局属各部门安全监管责任和责任人,局主要领导第一时间召开动员会,紧跟上级攻坚行动步骤步伐。

二是建立信息上报工作 机制。按照工作进展情况,局 主要领导再次召开四大攻坚 行动调度推进会,解决四大攻 坚行动中的突出问题,要求各 业务部门要每天报送当日行 动工作动态,每周一进行攻坚 行动工作进展总结,每周二上 报攻坚行动工作台账,每月进 行工作总结和通报。

三是做到隐患的整改落 实。对检查出的问题及时建 立台账,严格执行隐患清零标准,对检查出的问题,局主要 领导要求,要做到严防死守、 盯紧看牢,达到隐患的彻底消 除。截至目前对部分县道、桥 梁、运输公司以及浮桥管理公 司进行了检查。记者 鲁慧

#### 区食药监局 廉政集中教育月活动启动

本报讯 近日,惠济区食 药监局召开春节前廉政谈话 暨廉政集中教育月活动动员 会,局领导班子成员,各科 室、各监管所负责人以及局 机关全体人员参加会议,区 纪委派驻纪检监察组组长 邢海莲应邀出席会议。

会上,区纪委派驻纪检监察组组长邢海莲首先传达了《惠济区廉政集中教育月活动方案》《关于2起违反中央八项规定精神典型问题的通报》。

食药监局党组书记、局 长孙广斌提出,要制定详细 记者 鲁慧 通讯员 苏博 袁红

#### 区教体局 召开2019年党风廉政教育工作会

本报讯 近日,惠济区教体局在区实验小学召开2019年党风廉政教育工作会暨廉政谈话会。区教体局领导班子,机关全体,全体中小学、幼儿园新任命中层及以上领导干部300余人参加了会议。

 按章办事,做好干部职工好 榜样。要时刻牢记岗位责 任,充分发挥表率作用,从 自身做起,纯洁社交圈、净 化生活圈、规范工作圈、管 住活动圈,用自己的行动带 动学校风气的转变,用学校 风气的转变共促教育行风 的好转,努力为全体师生营 造良好的工作和学习环境; 三是要以案为鉴,高度警觉, 当好严格执纪"责任人"。要 对纪律和规矩心存敬畏,以 案为鉴,高度警觉,树立正确 的价值观和权力观,不忘初 心、坚守底线,严格遵守各项 法律法规,带头履行好依法 执教的责任。

记者 鲁慧 通讯员 刘恒